
S U M A R I O

SERIE E:
Interpelaciones, Mociones y Declaraciones Políticas:
—Resolución por la que se insta al Gobierno Central a adoptar el acuerdo preciso para proceder a la descla-
sificación de todos los asuntos, actos, documentos, informaciones, datos y objetos existentes en la Admi-
nistración del Estado relacionados con los sucesos de Montejurra-1976. Aprobación por la Comisión de
Relaciones Ciudadanas e Institucionales (Pág. 3).

—Resolución por la que se insta al Gobierno de Navarra a concretar una solución para las necesidades del
IESO Elortzibar de Noáin. Aprobación por la Comisión de Educación (Pág. 3).

—Moción por la que se insta al Gobierno de Navarra a establecer entre el Departamento de Educación y el
de Derechos Sociales un sistema de prevención y control de la pobreza infantil en los colegios. Retirada
de la moción (Pág. 4).

—Moción por la que el Parlamento de Navarra reconoce la donación de sangre, órganos y tejidos como un
acto altruista y loable. Retirada de la moción (Pág. 4).

—Moción por la que se insta al Gobierno de Navarra a realizar un Plan de Prevención del alcoholismo en
menores de edad. Rechazo por la Comisión de Derechos Sociales (Pág. 4).

SERIE F:
Preguntas:
—Pregunta sobre las declaraciones de la Presidenta del Gobierno de Navarra acerca de que le hubiera gustado
ver ondear la ikurriña en el Ayuntamiento de Pamplona en San Fermín. Retirada de la pregunta (Pág. 5).

—Pregunta sobre la convocatoria de ayudas del Gobierno de Navarra para la realización de actividades en
materia de paz y convivencia. Retirada de la pregunta (Pág. 5).

—Pregunta sobre el anuncio de la concesión a EiTB de una licencia para emitir en Navarra tras la renuncia a
la misma de Vaughan TV. Retirada de la pregunta (Pág. 6).

—Pregunta sobre la ruptura del protocolo para el borrado de las pintadas de exaltación del terrorismo. Reti-
rada de la pregunta (Pág. 6).
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—Pregunta sobre las declaraciones de la Presidenta del Gobierno en el Pleno del día 15 de diciembre de
2016 con relación a la ruptura del protocolo para el borrado de las pintadas de exaltación del terrorismo.
Retirada de la pregunta (Pág. 6).

—Pregunta sobre los motivos por los que se ha derivado la investigación de la persona aparecida muerta en
Castejón a la Guardia Civil. Tramitación en la Comisión de Presidencia, Función Pública, Interior y Justi-
cia (Pág. 7).

—Pregunta sobre los pasos que ha dado el Gobierno de Navarra para cumplir la moción aprobada el 20 de
abril de 2016 por la que se le instaba a dejar de insertar publicidad institucional en los medios de comuni-
cación que tuvieran anuncios de prostitución. Tramitación en la Comisión de Relaciones Ciudadanas e
Institucionales (Pág. 7).

—Pregunta sobre la decisión del Gobierno de Navarra de reducir el límite máximo de desgravación en los
planes de pensiones. Tramitación en la Comisión de Desarrollo Económico (Pág. 8).
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Serie E:
INTERPELACIONES, MOCIONES Y DECLARACIONES POLÍTICAS

Resolución por la que se insta al Gobierno Central a adoptar el acuerdo
preciso para proceder a la desclasificación de todos los asuntos, actos,
documentos, informaciones, datos y objetos existentes en la Adminis-
tración del Estado relacionados con los sucesos de Montejurra-1976

APROBACIÓN POR LA COMISIÓN DE RELACIONES CIUDADANAS E INSTITUCIONALES

En cumplimiento de lo establecido en el artícu-
lo 114 del Reglamento de la Cámara, se ordena la
publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de
Navarra de la resolución por la que se insta al
Gobierno Central a adoptar el acuerdo preciso
para proceder a la desclasificación de todos los
asuntos, actos, documentos, informaciones, datos
y objetos existentes en la Administración del Esta-
do relacionados con los sucesos de Montejurra-
1976, aprobada por la Comisión de Relaciones
Ciudadanas e Institucionales del Parlamento de
Navarra en sesión celebrada el día 16 de noviem-
bre de 2016, cuyo texto se inserta a continuación:

“El Parlamento de Navarra insta al Gobierno
central a que, de conformidad con lo establecido
en la Ley 9/1978, de 5 de abril, sobre secretos ofi-
ciales, modificada por la Ley 48/1978, de 7 de
octubre, adopte el acuerdo que sea preciso para
proceder a la desclasificación de todos los asun-
tos, actos, documentos, informaciones, datos y
objetos existentes en la Administración del Estado
relacionados con los sucesos de Montejurra-1976,
tanto anteriores como posteriores a los hechos
acontecidos el 9 de mayo de 1976”.

Pamplona, 17 de enero de 2017

La Presidenta:  Ainhoa Aznárez Igarza

Resolución por la que se insta al Gobierno de Navarra a concretar una
solución para las necesidades del IESO Elortzibar de Noáin

APROBACIÓN POR LA COMISIÓN DE EDUCACIÓN 

En cumplimiento de lo establecido en el artícu-
lo 114 del Reglamento de la Cámara, se ordena la
publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de
Navarra de la resolución por la que se insta al
Gobierno de Navarra a concretar una solución
para las necesidades del IESO Elortzibar de
Noáin, aprobada por la Comisión de Educación
del Parlamento de Navarra en sesión celebrada el
día 13 de enero de 2017, cuyo texto se inserta a
continuación:

“1.El Parlamento de Navarra insta al Gobierno
de Navarra a concretar una solución, bien de
ampliación de espacios de las instalaciones
actuales del IESO Elortzibar de Noáin, o bien la

construcción de un nuevo edificio, con el objeto de
que este centro esté en disposición de dar una
respuesta educativa de calidad a todo el alumna-
do de la zona y, por lo tanto, de acoger a todo el
alumnado que así lo desee. En este sentido insta
al Departamento de Educación a que desarrolle
las obras necesarias para que el curso 2018-2019
este centro escolar esté preparado para acoger
toda la matrícula. 

2. El Parlamento de Navarra muestra su oposi-
ción a la separación del alumnado del IESO de
Noáin en centros o edificios diferentes en función
del modelo lingüístico en el que estén escolariza-
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Moción por la que se insta al Gobierno de Navarra a realizar un Plan de
Prevención del alcoholismo en menores de edad

RECHAZO POR LA COMISIÓN DE DERECHOS SOCIALES

En sesión celebrada el día 18 de enero de
2017, la Comisión de Derechos Sociales de la
Cámara rechazó la moción por la que se insta al
Gobierno de Navarra a realizar un Plan de Pre-
vención del alcoholismo en menores de edad, pre-
sentada por la Ilma. Sra. D.ª Ana María Beltrán

Villalba y publicada en el Boletín Oficial del Parla-
mento de Navarra núm. 145 de 5 de diciembre de
2016.

Pamplona,19 de enero de 2017

La Presidenta: Ainhoa Aznárez Igarza

Moción por la que se insta al Gobierno de Navarra a establecer entre el
Departamento de Educación y el de Derechos Sociales un sistema de
prevención y control de la pobreza infantil en los colegios

RETIRADA DE LA MOCIÓN

En sesión celebrada el día 22 de noviembre de
2016, la Comisión de Derechos Sociales de la
Cámara se dio por enterada de la retirada de la
moción por la que se insta al Gobierno de Navarra
a establecer entre el Departamento de Educación
y el de Derechos Sociales un sistema de preven-
ción y control de la pobreza infantil en los cole-

gios, presentada por la Ilma. Sra. D.ª Ana María
Beltrán Villalba y publicada en el Boletín Oficial
del Parlamento núm. 117 de 14 de octubre de
2016.

Pamplona, 17 de enero de 2017

La Presidenta: Ainhoa Aznárez Igarza

Moción por la que el Parlamento de Navarra reconoce la donación de san-
gre, órganos y tejidos como un acto altruista y loable

RETIRADA DE LA MOCIÓN

En sesión celebrada el día 22 de noviembre de
2016, la Comisión de Salud de la Cámara se dio
por enterada de la retirada de la moción por la
que el Parlamento de Navarra reconoce la dona-
ción de sangre, órganos y tejidos como un acto
altruista y loable, presentada por la Ilma. Sra. D.ª

Bakartxo Ruiz Jaso y publicada en el Boletín Ofi-
cial del Parlamento núm. 125 de 28 de octubre de
2016.

Pamplona,17 de enero de 2017

La Presidenta:  Ainhoa Aznárez Igarza

dos y en este sentido rechaza cualquier solución
que implique dicha separación".

Pamplona, 16 de enero de 2017

La Presidenta:  Ainhoa Aznárez Igarza
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Pregunta sobre las declaraciones de la Presidenta del Gobierno de Navarra
acerca de que le hubiera gustado ver ondear la ikurriña en el Ayunta-
miento de Pamplona en San Fermín

RETIRADA DE LA PREGUNTA

En sesión celebrada el día 16 de enero de
2017, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó,
entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Darse por enterada de la retirada de la pre-
gunta oral sobre las declaraciones de la Presiden-
ta del Gobierno de Navarra acerca de que le
hubiera gustado ver ondear la ikurriña en el Ayun-
tamiento de Pamplona en San Fermín, formulada

por la Ilma. Sra. D.ª Ana María Beltrán Villalba y
publicada en el Boletín Oficial del Parlamento de
Navarra n.º 102 de 9 de septiembre de 2016.

2.º Publicar el presente Acuerdo en el Boletín
Oficial del Parlamento de Navarra.

Pamplona, 16 de enero de 2017

La Presidenta: Ainhoa Aznárez Igarza

Pregunta sobre la convocatoria de ayudas del Gobierno de Navarra para
la realización de actividades en materia de paz y convivencia

RETIRADA DE LA PREGUNTA

En sesión celebrada el día 16 de enero de
2017, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó,
entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Darse por enterada de la retirada de la pre-
gunta oral sobre la convocatoria de ayudas del
Gobierno de Navarra para la realización de activi-
dades en materia de paz y convivencia, formulada
por la Ilma. Sra. D.ª Ana María Beltrán Villalba y

publicada en el Boletín Oficial del Parlamento de
Navarra n.º 102 de 9 de septiembre de 2016.

2.º Publicar el presente Acuerdo en el Boletín
Oficial del Parlamento de Navarra.

Pamplona, 16 de enero de 2017

La Presidenta: Ainhoa Aznárez Igarza

Serie F:
PREGUNTAS
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En sesión celebrada el día 16 de enero de
2017, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó,
entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Darse por enterada de la retirada de la pre-
gunta oral sobre el anuncio de la concesión a
EiTB de una licencia para emitir en Navarra tras la
renuncia a la misma de Vaughan TV, formulada
por la Ilma. Sra. D.ª Ana María Beltrán Villalba y

publicada en el Boletín Oficial del Parlamento de
Navarra 106 de 16 de septiembre de 2016.

2.º Publicar el presente Acuerdo en el Boletín
Oficial del Parlamento de Navarra.

Pamplona, 16 de enero de 2017

La Presidenta: Ainhoa Aznárez Igarza

Pregunta sobre el anuncio de la concesión a EiTB de una licencia para
emitir en Navarra tras la renuncia a la misma de Vaughan TV

RETIRADA DE LA PREGUNTA

Pregunta sobre la ruptura del protocolo para el borrado de las pintadas de
exaltación del terrorismo

RETIRADA DE LA PREGUNTA

En sesión celebrada el día 16 de enero de
2017, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó,
entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Darse por enterada de la retirada de la pre-
gunta oral sobre la ruptura del protocolo para el
borrado de las pintadas de exaltación del terroris-
mo, formulada por la Ilma. Sra. D.ª Ana María Bel-

trán Villalba y publicada en el Boletín Oficial del
Parlamento de Navarra n.º 1 de 2 de enero de
2017.

2.º Publicar el presente Acuerdo en el Boletín
Oficial del Parlamento de Navarra.

Pamplona, 16 de enero de 2017

La Presidenta: Ainhoa Aznárez Igarza

Pregunta sobre las declaraciones de la Presidenta del Gobierno en el Pleno
del día 15 de diciembre de 2016 con relación a la ruptura del protocolo
para el borrado de las pintadas de exaltación del terrorismo

RETIRADA DE LA PREGUNTA

En sesión celebrada el día 16 de enero de
2017, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó,
entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Darse por enterada de la retirada de la pre-
gunta oral sobre las declaraciones de la Presiden-
ta del Gobierno en el Pleno del día 15 de diciem-
bre de 2016 con relación a la ruptura del protocolo
para el borrado de las pintadas de exaltación del

terrorismo, formulada por la Ilma. Sra. D.ª Ana
María Beltrán Villalba y publicada en el Boletín
Oficial del Parlamento de Navarra n.º 1 de 2 de
enero de 2017 .

2.º Publicar el presente Acuerdo en el Boletín
Oficial del Parlamento de Navarra.

Pamplona, 16 de enero de 2017

La Presidenta: Ainhoa Aznárez Igarza
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En sesión celebrada el día 16 de enero de
2017, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó,
entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Disponer que la pregunta sobre los motivos
por los que se ha derivado la investigación de la
persona aparecida muerta en Castejón a la Guar-
dia Civil, formulada por la Ilma. Sra. D.ª Ana María
Beltrán Villalba y publicada en el Boletín Oficial
del Parlamento de Navarra número 136 de 18 de

noviembre de 2016, se tramite ante la Comisión
de Presidencia, Función Pública, Interior y Justicia
para ser respondida por la Consejera de Presiden-
cia, Función Pública, Interior y Justicia.

2.º Publicar el presente Acuerdo en el Boletín
Oficial del Parlamento de Navarra.

Pamplona, 16 de enero de 2017

La Presidenta: Ainhoa Aznárez Igarza

Pregunta sobre los motivos por los que se ha derivado la investigación de
la persona aparecida muerta en Castejón a la Guardia Civil

TRAMITACIÓN EN LA COMISIÓN DE PRESIDENCIA, FUNCIÓN PÚBLICA, INTERIOR Y JUSTICIA

Pregunta sobre los pasos que ha dado el Gobierno de Navarra para cum-
plir la moción aprobada el 20 de abril de 2016 por la que se le instaba a
dejar de insertar publicidad institucional en los medios de comunica-
ción que tuvieran anuncios de prostitución

TRAMITACIÓN EN LA COMISIÓN DE RELACIONES CIUDADANAS E INSTITUCIONALES

En sesión celebrada el día 16 de enero de
2017, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó,
entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Disponer que la pregunta sobre los pasos
que ha dado el Gobierno de Navarra para cumplir
la moción aprobada el 20 de abril de 2016 por la
que se le instaba a dejar de insertar publicidad
institucional en los medios de comunicación que
tuvieran anuncios de prostitución, formulada por
la Ilma. Sra. D.ª Ana María Beltrán Villalba y publi-

cada en el Boletín Oficial del Parlamento de Nava-
rra número 145 de 5 de diciembre de 2016, se tra-
mite ante la Comisión de Relaciones Ciudadanas
e Institucionales para ser respondida por la Con-
sejera de Relaciones Ciudadanas e Instituciona-
les.

2.º Publicar el presente Acuerdo en el Boletín
Oficial del Parlamento de Navarra.

Pamplona, 16 de enero de 2017

La Presidenta: Ainhoa Aznárez Igarza
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Pregunta sobre la decisión del Gobierno de Navarra de reducir el límite
máximo de desgravación en los planes de pensiones

TRAMITACIÓN EN LA COMISIÓN DE DESARROLLO ECONÓMICO

En sesión celebrada el día 16 de enero de
2017, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó,
entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Disponer que la pregunta sobre la decisión
del Gobierno de Navarra de reducir el límite máxi-
mo de desgravación en los planes de pensiones,
formulada por la Ilma. Sra. D.ª Ana María Beltrán
Villalba y publicada en el Boletín Oficial del Parla-

mento de Navarra número 1 de 2 de enero de
2017, se tramite ante la Comisión de Desarrollo
Económico para ser respondida por el Consejero
de Desarrollo Económico.

2.º Publicar el presente Acuerdo en el Boletín
Oficial del Parlamento de Navarra.

Pamplona, 16 de enero de 2017

La Presidenta: Ainhoa Aznárez Igarza


